Nasobeni a déleni desetinnych cisel
L] pisemné 2fitu, pis ve zchiny vypocty.

1. Vynasob pod sebou

a)12,25-6,5=74,6290 d) 4,22 - 105,4=444, 7850
b) 0,156 - 0,012=0,)CM3 2 e)1004-0,57=527 29
¢) 323,04 2,7= 72,2080 f) 5,0063 - 4,02= 10,125 526

2. Vydeél pisemné dokud nebude zbytek nula, proved zkousku
a)57,5:46= 115 b) 0,77 : 14=0,055
b)97,24 : 44,2= ) d)0,375:0,3= 1,25

3. Vydél na dvé desetinna mista

a)3,190:2,5= 11 7 b) 46 : 85=0, 5 L

4. Vypocitej
a)12-4,8-2,2+1,4=23Y4
b) 4,5 - (8,02 +1,2) =47, 4
c)48:6+2,4:4="14
d)(0,49:7+0,03)-12= 1.
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